



ભારતીય બનાવટનું કક્ક સિરપ પીધા બાદ ઉજબેકિસ્તાનમાં ૧૮ બાળકોનો મોત

નવી દિલ્હી તા. ૨૯ દેશમાં પોષ્યુલર ફ્રટ ઓફ ઈન્ડિયા ઉપર પ્રતિબંધ મુકાય પછી પછ તે કેરળમાં સક્રિય હોવાના સંકેતો મળ્યા બાદ આજે ફરી એક વખત નેશનલ ઈન્વેસ્ટીગેશન એજન્સી (એનઆઈએ) એ કેરળમાં ૧૬ સ્થળો ઉપર દરોડા પાડીને પીએફઆઈ વિરૂધ્ધ તલાશી

## પ્રતિબંધિત સંગઠન પીએફઆઈનાં કેરળ સ્થિતિ પદ સ્થળોએ એનઆઈએનાં દરોડા

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી, તા. ૨૯ દેશમાં પોષ્યુલર ફ્રટ ઓફ ઈન્ડિયા ઉપર પ્રતિબંધ મુકાય પછી પછ તે કેરળમાં સક્રિય હોવાના સંકેતો મળ્યા બાદ આજે ફરી એક વખત નેશનલ ઈન્વેસ્ટીગેશન એજન્સી (એનઆઈએ) એ કેરળમાં ૧૬ સ્થળો ઉપર દરોડા પાડીને પીએફઆઈ વિરૂધ્ધ તલાશી

## ભારતમાં ૨૦૨૧ માં ૪, ૧૨, ૪૩૨ માર્ગ અકસ્માતમાં ૧, ૫૩, ૯૭૨ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા

મૃત્યુ પામેલાઓમાં ૮૩ ટકા કાર ચાલકોએ સીટ બેલ્ટ પહેરેલ ન હતો

## હિરાબાની તબિયત સુધારા ઉપર : તમામ રીપોર્ટ નોર્મલ

અમદાવાદ તા. ૨૯ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનાં માતા હીરાબાને નાદુરસ્ત તબિયતને કારણે ગઈ કાલે સવારે યુ.એ.ન. મહેતા હોસ્પિટલ દાખલ કરાયા હતાં, જ્યાં તેમની સારવાર કરવામાં આવી રહી છે. હિરાબાના તમામ રિપોર્ટ ક્રયા

## વિશ્વમાં કોરોનાનાં ફેલાવામાં ચીનની મુખ્ય ભૂમિકા : ૨૦૧૯ની પેટર્નનું પુનરાવર્તન

ચીનથી ઈટાલી પહોંચેલા ૫૦ ટકા પ્રવાસીઓ કોરોના પોઝીટીવ

## ગુજરાત મહિલાઓ માટે સલામત નથી દર મહિને ૪૫ મહિલાઓ ઉપર બળાત્કાર

અમદાવાદ તા. ૨૯ ગુજરાતમાં ભલે સરકાર અને ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘ્વી છાત્રીને ઠોકીને અડધી રાત્રે રાજ્યમાં મહિલાઓ જાહેરમાં ફરી શકે તેવી વાતો કરતા હોય પણ લોકસભામાં રજૂ થયેલા એક સમાવેશ જવાબે આ દાવાઓની પોલ ખોલી નાખી છે. બરેબર આ આંકડાઓ શાંત ગુજરાતની વાસ્તવિકતાને ઉજાગર કરી રહ્યાં છે.

## જાપાનમાં કોરોનાથી એક જ દિવસમાં ૪૧૫ લોકોનાં મોત : ૨ લાખ નવા કેસ નોંધાયા

ટોક્યો, તા. ૨૯ ચીનમાં કોરોના વાયરસ પોતાનો કહેર વરસાવી રહ્યો છે. લાશોના ઢગલા થઈ રહ્યા છે, પરંતુ ચીનની જિનપિંગ સરકાર પોતાનું બેજવાબદાર વલણ છોડવા તૈયાર નથી. ચીનમાં કોરોનાથી થઈ રહેલા મોતના આંકડા દુનિયાની સાથે સ્થિતિની જાણ નથી થઈ રહી. આ દરમિયાન તેણે દુનિયા માટે પોતાની બોર્ડર પણ ખોલી નાખી છે અને પોતાના નાગરિકોને ચીનની બહાર જવાની મંજૂરી પણ આપી દીધી છે, જેથી અન્ય દેશો ચિંતામાં મૂકાઈ ગયા છે. ચીન ભલે કોરોના જે એક સમાધા પહેલાની કેસોને છૂપાવતું હોય, પરંતુ તેના

## કામદારોને હવે લઘુત્તમ વેતન નહી પરંતુ વાસ્તવિક સ્થિતિ મુજબનું 'લિવીંગ વેજ' આપવા વિચારણા

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી, તા. ૨૯ વિશ્વના પાંચમાં નંબરના અર્થતંત્ર અને સૌથી ઝડપી આર્થિક વિકાસ ધરાવતા દેશ ભારતમાં હજુ 'ગરીબી'નો ધબ્બો યથાવત છે અને તેમાં આવકની અસમાન વહેંચણી એ મુખ્ય કારણ છે જેના કારણે અમિરો વધુ અમિર બની રહ્યા છે અને ગરીબો વધુ ગરીબ બની રહ્યા છે તે વચ્ચે હવે દેશમાં અત્યંત ગરીબાઈ અથવા તો જેઓ બિલો પોવર્ટી લાઈન એટલે કે ગરીબી રેખાની નીચેથી પણ અત્યંત નીચા છે તેમને ગરીબી રેખા ઉપર લાવવા કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ૨૦૩૦ સુધીના એક એજન્ડામાં હવે કામદારો માટે જે લઘુત્તમ વેતન એટલે કે મિનીમમ વેજ ના સ્થાને હવે 'લીવીંગ વેજ'નો ખ્યાલ સરકાર વિચારી રહી છે. દેશમાં હાલના અંદાજ મુજબ ૨૨ કરોડથી વધુ લોકો ગરીબી રેખા હેઠળ જીવે છે અને કોવિડ સહિતના

## જાન્યુઆરીનાં ગ્રીષ્મ અઠવાડિયા સુધી સાવચેત રહેવાની જરૂર : ડૉ. રણદીપ ગુલેરીયા

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી, તા. ૨૯ વિશ્વમાં કોરોના ફેલાવે તેવી દહેશત નજરે ચડી રહી છે. ચીનથી ઈટાલી પહોંચેલી એક ફલાઈટના અધાંથી વધુ મુસાફરો કોરોના સંક્રમિત જાહેર થતા જ ઈટલીમાં પણ જબરોડે હડકપ મચી ગયો છે અને હવે ઈટલી દ્વારા ચીન સાથેની વિમાની સેવાઓ વગેરે ઉપર પ્રતિબંધાત્મક આદેશો લાદવાની તૈયારી કરવામાં આવી રહી છે. ૨૦૧૯માં પણ ચીન બાદ કોરોના

## બાર જ્યોતિર્લિંગની પરીક્રમા માટે નીકળેલા ૧૪ સાધુઓની કારને ભરૂચ નજીક અકસ્માત : ત્રણ સંતોનાં કરૂણ મોત

ભરૂચ તા. ૨૯ રાજપીપળાના નર્મદા કિનારે આવેલ રામાનંદ આશ્રમ થી નવસારીના લંકા વિજય હનુમાન મંદિર નજીક જતા કુલ ૧૪ જેટલા સાધુઓને તેમની મહેન્દ્રા જીનીયો ગાડીની આગળ ચાલતા ટેમ્પાથી બચવા જતા ડ્રાઈવરે રોંગ સાઈડ ઉપર લેતા પૂરે ઝડપે ધડાકાભેર ઝાડ સાથે ક્રાર અચાઈ ગઈ હતી. આ અકસ્માતમાં કારના હુરયા નીકળી ગયા હતા. જ્યારે પાછળથી ગાડી ખુલ્લી હોવાથી તેમાં બેસેલા ૧૪ જેટલા સાધુઓ ફંગોળાઈ ગયા હતા. જેમાં ડ્રાઈવર અને અન્ય એક સાધુનું ઘટના સ્થળે ગંભીર ઈજાને પત્તેલ મૃત્યુ થયું હતું. જ્યારે અન્ય એક સાધુને રાજપીપળા લઈ જતા સારવાર મળે તે પહેલા જ તેમનું મૃત્યુ થયું હતું જ્યારે ૧૩ ને ગંભીર ઈજાઓ થતા નેત્રંગ સામુદ્રિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે સારવાર અર્થે લઈ જવાયા હતા. બનાવની જાણ

## યમુના એક્સપ્રેસ નરાધમોએ યુવતિ ઉપર ગેંગરેપ કર્યો

આગ્રા, તા. ૨૯ : યુપીના નોઈડાથી આગ્રા જઈ રહેલી એક મહિલા ઉપર યમુના એક્સપ્રેસ વે ઉપર સામૂહિક બળાત્કાર થયો હતો. જ્યારે પોડિટ મહિલાએ પોલીસને આખી ઘટના જણાવી તો પોલીસ કર્મીઓ પણ સ્પષ્ટ થઈ ગઈ હતી. પોલીસે ત્રણેય આરોપીઓની ધરપકડ કરીને જેલ હવાલે કર્યાં છે. માહિતી મળ્યા બાદ પોલીસે ડ્રાઈવર

## હાઈવે ઉપર ત્રણ ઉપર ગેંગરેપ કર્યો

જય વીર, હેમંત ઉર્ફે ટીટુ અને ફૂલ સિંહની ધરપકડ કરી હતી, જેઓ એતમાદપુરના રસૂલપુરા ગામના રહેવાસી છે. પોલીસે ઘટનામાં વપરાયેલ ઈકો વાહન પણ કબજે કરી આરોપીઓને જેલમાં મોકલી આપ્યા છે.

## મહાન વેચવાનું છે જૂનાગઢનાં ઉપરકોટ વિસ્તારમાં દેવાડી પાસે ટેનામેન્ટ મકાન આશરે ૭૫ વાર, ૪ રૂમ, ૨ રસોડા, મોટું ફળિયું, તદ્દન વ્યાજબી ભાવમાં વેચવાનું છે.

કોન્ટેક્ટ : ૯૪૦૮૬ ૨૪૮૮૪

## લક્ઝરીયસ બંગ્લો વેચવાનો છે દોમડીયાવાડીની બાજુમાં, કાળવા ચોક SBI ની સામે, ગીરીકુંજ સોસાયટીમાં, વ્યાજબી ભાવે બંગ્લો વેચાણમાં. ૧૫૨ વાર, નવું બાંધકામ, પાંચ રૂમ, ડ્રોઈંગ રૂમ, સંપૂર્ણ વાસ્તુશાસ્ત્ર, ફૂલ ફર્નિચર, ઉત્તરાભિમુખ, સ્વતંત્ર બોર. ટાઈટલ કલીઅર. ભૂલશો તો ચૂકશો સંપર્ક : ૭૫૭૫૮૦૬૫૮૫

દોમડીયાવાડીની બાજુમાં, કાળવા ચોક SBI ની સામે, ગીરીકુંજ સોસાયટીમાં, વ્યાજબી ભાવે બંગ્લો વેચાણમાં. ૧૫૨ વાર, નવું બાંધકામ, પાંચ રૂમ, ડ્રોઈંગ રૂમ, સંપૂર્ણ વાસ્તુશાસ્ત્ર, ફૂલ ફર્નિચર, ઉત્તરાભિમુખ, સ્વતંત્ર બોર. ટાઈટલ કલીઅર. ભૂલશો તો ચૂકશો સંપર્ક : ૭૫૭૫૮૦૬૫૮૫

## દો. રવિરાજ શેખવા

Dental Surgeon (B.D.S.) મો. ૯૯૦૯૮ ૦૫૯૫૫

## શ્રી યોગી ડેન્ટલ કેર

સમય સવારે ૧૦.૦૦ થી ૧.૦૦ સાંજે ૫.૦૦ થી ૮.૦૦ (સોમ થી શનિ) શ્રી પેલેસ, સૈજનાં ટાકા પાસે, ગિરનાર રોડ, જૂનાગઢ

## રેંટ ઉપર આપવાનું છે ગોકુલ નગર સોસાયટીમાં માર્ટ ટાઈપની દુકાન ચાલુ વેપારે આપવાની છે તેમજ ફોરવર્ડીલ લેવા તથા વેચવા માટે મળો : કોન્ટેક્ટ : ૯૫૧૨૮ ૮૧૭૫૭, ૮૫૫૮૫ ૦૦૦૫

રેંટ ઉપર આપવાનું છે ગોકુલ નગર સોસાયટીમાં માર્ટ ટાઈપની દુકાન ચાલુ વેપારે આપવાની છે તેમજ ફોરવર્ડીલ લેવા તથા વેચવા માટે મળો : કોન્ટેક્ટ : ૯૫૧૨૮ ૮૧૭૫૭, ૮૫૫૮૫ ૦૦૦૫

## તમામ પ્રકારનાં હડીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અવશ્ય સંપર્ક કરે)

તમામ પ્રકારનાં હડીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અવશ્ય સંપર્ક કરે)

## ડૉ. ઘવલ સંઘવી

ઈમ્યુનિટા લ્યો.. સંક્રમણથી બચો



કલીનીક : ઝાંઝરા ધ્યાપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૯ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અમાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...













